CÂU HỎI THẢO LUẬN TRANG 52 SGK LỊCH SỬ 9
Câu hỏi

Cuộc cách mạng khoa học – kĩ thuật hiện nay đã và đang có những tác động như thế nào đối với cuộc sống của con người?

Trả lời

1. Tích cực:
· Dẫn đến những bước nhảy vọt về sản xuất và năng suất lao động.

· Nâng cao mức sống và chất lượng cuộc sống của con người.

· Đưa đến những thay đổi lớn về cơ cấu dân cư lao động trong nông nghiệp, công nghiệp và dịch vụ.

· 2. Tiêu cực: 
· Chế tạo các loại vũ khí hủy diệt. 

· Ô nhiễm môi trường.

· Những tai nạn lao động và giao thông.

· Các loại dịch bệnh mới...

